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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128026/answer/128031




[TpoGneMsl y Bac HeT. HopMabHEBIN IIOJIOBOM aKT CYUTAETCS AJIUTENHHOCTHIO 3-5 MUHYT, 2-3 pa3a B
Hepelo. Bcé ocTanbHOe 9TO MUIIh 0COOEHHOCTH KaXKAoro U3 Hac. B moboM ciiydae, BTOPOU MOJIOBOX
aKT ¥ TPETHH COOTBETCTBEHHO BCETfia TsxkKejee U BO30yXKIeHue HukKe. Y KOTOTO ITePePhIBLI
COCTOBJISIIOT MHHYTHI Y KOTOTO Yackl - BCE 3TO HOpMa. Bama nmpo6iemMa B HEIIOHUMaHUY IE€BYIIKH,
IIOTOBOPUTE C HEH.



